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Bakalářská	   práce	   Petra	   Urbana	   sleduje	   postoj	   Trumanovy	   administrativy	  
k	  situaci	   v	  Řecku	   a	   Turecku	   v	  letech	   1946-‐1948.	   Urban	   v	  této	   souvislosti	  
analyzuje	   jedny	   z	   klíčových	   události	   pro	   její	   vyhlášení	   –	   krizi	   v	  Tureckých	  
úžinách	  v	  r.	  1946,	  americký	  vojenský	  a	  ekonomický	  zásah	  v	  Řecku	  v	  letech	  1947-‐
1948	   a	   americkou	   strategickou	   podporu	   Turecka	   v	  roce	   1945	   a	   v	  letech	   1947-‐
1948.	   Lze	   souhlasit	   s	  jeho	   (ač	   nijak	   překvapivou)	   tezí,	   že	   deklarovaná	   podoba	  
Trumanovy	   doktríny	   se	   lišila	   od	   její	   praktické	   aplikace	   během	   zadržování	  
komunismu	  v	  Řecku	  a	  Turecku.	  Je	  zřejmé,	  že	  v	  této	  souvislosti	  bylo	  pro	  Spojené	  	  
státy	   prvotním	   cílem	  především	  přimět	   vlastní	   obyvatelstvo	   k	  přijetí	   nové	   role	  
supervelmoci	   a	   s	  tím	   souvisejících	   závazků,	   než	   bezprostředně	   prosazovat	  
nejednoduchou	   praktickou	   demokratizaci	   Řecka	   a	   Turecka	   přinášející	   s	  sebou	  
nelehké	  problémy.	  	  
	  
Petr	   Urban	   pro	   svou	   práci	   prostudoval	   klíčové	   primární	   prameny	   (FRUS)	  
z	  provenience	   amerického	   ministerstva	   zahraničních	   věcí,	   což	   velice	   oceňuji.	  
Více	   než	   uspokojivě	   také	   prokázal	   schopnosti	   kritické	   analýzy	   sekundární	  
literatury	   americké	   provenience	   a	   řeckých	   a	   tureckých	   publikací	   psaných	  
v	  anglickém	   jazyce.	   Jeho	   studie	   je	   dobře	   strukturovaná	   a	   splňuje	   všechny	  
požadavky	  na	  bakalářskou	  práci.	  Do	  budoucna	  bych	  autorovi	  doporučil	  snad	  jen	  
v	  závěrečné	  bibliografii	  uvádět	  nejdříve	  prameny	  primární	  a	  až	  po	  nich	  literaturu	  
sekundární.	  Navrhuji	  klasifikovat	  známkou	  v	  ý	  b	  o	  r	  n	  ě.	  
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